

ZAPISNIK

4. seje Sveta staršev v šolskem letu 2016/2017, ki je bila v torek, 25. 10. 2016, ob 18. uri v zbornici na OŠ Šturje Ajdovščina

Prisotni: Klementina Štrancar, Tomaž Curk, Maruša Ceket, Vili Vrtovec, Matej Bratina – namestnik 3.a, Senja Stres, Jana Tratnik Hladnik, Kristjan Vodopivec, Elizabeta Bratina, Tamara Paravan, Nataša Mahnič – namestnica 6.a, Mirjana Gorup, Andrej Valič, Branko Bevk, Urška Ličen, Barbara Perhavec - namestnica 8.b, Danijela Velikonja, Helena Širca Stopar, Jernej Ferjančič, Robert Černe in Mirjana Curk - 4./5. Budanje in namestnica 2. Budanje

Odsotni: Aleksej Šinigoj – opr., Špela Šinigoj, Mojca Fajdiga – opr., Lucija Praček – opr. in Veronika Lemut – opr.

Vabljeni prisotni: Lea Vidmar, Evgenija Godnič in Darja Bolčina Furlan

Vabljeni odsotni: Bojana Stopar

Dnevni red:

1. Pregled in sprejem zapisnikov zadnjih dveh sej.
2. Poročilo o uresničevanju Vzgojnega načrta in predstavitev sprememb
3. Obravnava Hišnega reda.
4. Mnenje k Pravilom šolskega reda.
5. Predlogi in pobude.

Vili Vrtovec je ugotovil, da je Svet staršev sklepčen.

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

K točki 1

Zapisnika 2. in 3. seje v šolskem letu 2016/2017 sta bila soglasno sprejeta.

K točki 2

Lea Vidmar je povedala, da je Vzgojni načrt del Letnega delovnega načrta in se lahko spreminja, če strokovni delavci vidijo, da je potrebno. Predstavila je spremembe Vzgojnega načrta. (Priloga 1)

K točki 3

Lea Vidmar je predstavila spremembe Hišnega reda. (Priloga 2)

Andrej Valič je vprašal, ali je video nadzor samo v računalniški učilnici.

Lea Vidmar je povedala, kje se nahajajo kamere, posnetke si lahko ogledajo na računalniku, ki vodi video nadzor.

Helena Širca Stopar je vprašala, koliko časa se hrani posnetke kamer.

Lea Vidmar je povedala, da se bo pozanimala in sporočila na naslednji seji.

K točki 4

Lea Vidmar je predstavila spremembe Pravil šolskega reda. (Priloga 3)

Elizabeta Bratina je predlagala, da se v točki 3. 2. 1 Prihajanje učencev in izvajalcev programov v šolo spremeni zadnji stavek. Stavek se bo glasil: Učitelji prihajajo v šolo 20 minut pred začetkom izvajanja svojega pouka.

Lea Vidmar je povedala, da bo stavek dopolnila.

Sklep: Svet staršev je dal pozitivno mnenje k Pravilom šolskega reda.

K točki 5

Jana Tratnik Hladnik je prosila starše, da na roditeljskih sestankih povedo, naj starši, ki pripeljejo otroke v šolo, ne parkirajo na dovozu za avtobus, ker avtobus pripelje ob 7.30 otroke vozače v šolo in se morajo do šole prebiti mimo avtomobilov. To je lahko nevarno za otroke.

Lea Vidmar je povedala, da bo šola napisala obvestilo staršem.

Starši so opozorili na fotografiranje in snemanje šolskih prireditev ter objavljanje posnetkov na spletu. Predlagali so, da bi starše na roditeljskih sestankih opozorili, naj tega ne počnejo.

Izpostavili so tudi fotografije, ki jih učenci sami objavljajo na spletu.

Lea Vidmar je povedala, da bi bila to najboljša rešitev glede objavljanja posnetkov na spletu. Učenci imajo lahko telefon samo pred in po pouku ter med glavnim odmorom. Sicer jih morajo večkrat spomniti na to, vendar večjih kršitev ni.

Starši so vprašali, zakaj ni dopolnilnega pouka iz angleščine za 5. razred in zakaj učenci 6. razreda ne smejo nositi domov učbenika za angleščino.

Lea Vidmar je povedala, da se bo pozanimala in uredila.

Helena Širca Stopar se je zahvalila za hitro ukrepanje glede zimske šole v naravi za 7. razred.

Lea Vidmar se je zahvalila Jerneju Ferjančiču za pomoč pri iskanju ponudb in predvsem za opozorilo glede lokacije CŠOD Trilobit.

Lea Vidmar se je, glede na 2. sejo Sveta staršev, pozanimala pri vodji prehrane o kvaliteti šolske malice. Povedala je, da je buhtelj petkrat letno, od tega dvakrat bio. Pica je petkrat letno, od tega prvi in zadnji šolski dan. Paštete so brez aditivov, hrenovke samo tiste, ki ustrezajo vsem standardom zdrave prehrane, belega kruha za malico ni, sokovi so samo naravni, mešani z vodo. V sredo bodo poskusili s kuhanimi jajci ter žitno kavo. Sestavine so kvalitetne, in če je le možno, lokalne pridelave.

Klementina Štrancar je vprašala, ali bi lahko dali stojala za dežnike tudi v garderobe nižjih razredov.

Lea Vidmar je povedala, da bodo kupili dodatna stojala za dežnike, vendar bodo postavljena v vetrobranih, ker so sicer šolska tla preveč mokra.

Andrej Valič je vprašal, kako je z zamakanjem šole.

Lea Vidmar je povedala, da je zaenkrat vse v redu, vendar ni bilo še pravega vremena za zamakanje.

Glede na 2. sejo Sveta staršev je Lea Vidmar povedala, da je govorila z učiteljem glasbene umetnosti glede šolskega zbora. Predstavil ji je nov program, ki naj bi na začetku zajemal preproste pesmi. Z vzgojo za petje v zboru bo začel že v 4. in 5. razredu, tako da bodo na predmetni stopnji že izučeni pevci.

Lea Vidmar je povedala, da nekateri učenci nove učbenike zelo obrabijo. Starše je seznanila, da po Pravilniku učbeniškega sklada lahko šola zaračuna obrabnino do polovice cene učbenika. To bodo dosledno izvajali.

Starše je zanimalo, koliko je takih primerov na šoli in če bodo o tem predhodno obveščeni.

Lea Vidmar je povedala, da jo je knjižničarka seznanila s tem, da je bilo v šolskem letu 2015/2016 umazanih in zelo obrabljenih precej novih učbenikov.

Vili Vrtovec je predlagal, da se obrabnino lahko obračuna samo za nove učbenike, saj če je bil učbenik že uporabljen, ne morejo vedeti, kdo ga je obrabil.

Sklep: Svet staršev na seznanitev ni imel pripomb.

Janja Tratnik Hladnik je vprašala, ali ima šola mehke oblike kaznovanja, kot je družbeno koristno delo.

Evgenija Godnič je povedala, da imajo vzgojne kazni, primerne starosti otroka.

Lea Vidmar je povedala, da pripravlja načrt šolskih poti. Starše je prosila, če bi lahko izbrali predstavnika v delovno skupino, v kateri bodo naslednji člani: ravnateljica, strokovni delavec šole, predstavnik staršev in predstavnik občine. Delovna skupina bo načrte šolskih poti pregledala, preden bodo predstavljeni.

Sklep: Starši so soglasno izvolili kot predstavnika staršev Andreja Valiča.

Lea Vidmar je povedala, da je bil danes tehnični pregled prizidka in je bilo vse v redu. Starše je povabila na ogled prizidka. Manjše napake bodo odpravljene.

Seja Sveta staršev se je zaključila ob 19.30.

Številka: 900-1/2016-8

Patricija Rojc,
zapisničarka



Vili Vrtovec,
predsednik Sveta staršev